

Вез. Москва. - 2001. - 11 янв. - с. 6

КИНО  
СНЯТО!ДИКАРКУ СПЛЕТНИ  
НЕ ВОЛНУЮТ

Марьяна СИДОРЕНКО

В картине Динары Асановой «Милый, дорогой, любимый, единственный» Даша «сыграла» младенца, с которым мечется по городу главная героиня.

Потом было множество крохотных появлений на экране. А когда Даша превратилась в прелестного подростка, Гарик Сукачев доверил ей одну из важных ролей в своем дебютном фильме «Кризис среднего возраста». Талантливую девушку заметили маститые режиссеры — Георгий Данелия не побоялся доверить Даше главную роль с своей комедии «Фортуна». А недавно Даша сыграла героиню Островского. Петербургский режиссер Юрий Павлов решил перенести на экран пьесу А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Дикарка», не очень избалованную вниманием столичных театров.

...Молодая помещица Марья Петровна Ашметьева (Ирина Розанова) устала слушать вечные упреки свекрови (Римма Маркова) в том, что муж ее Александр Львович (Сергей Шакуров) так и норовит под лобым предлогом улизнуть из усадьбы в город. Чтобы задержать его дома, она просит свою 18-летнюю подругу

Варю (Даша Мороз) немного поккетничать с супругом. Варенька — настоящая дикарка, выросшая без материнского присмотра, девушка простая и искренняя. Она без памяти влюбилась в Ашметьева. И вот уже «доброжелательные» соседи начали сплетничать о ней. Но Варенька вся во власти своего первого чувства, и сплетни ее совершенно не волнуют. Она готова последовать за своим любимым хоть на край света. А 50-летний Александр Львович совершенно неожиданно для себя вдруг понимает, что тоже полюбил...

Сценарий для картины написал Игорь Агеев, до этого трудившийся над литературными основами фильмов «Гений», «Камышовый рай», «Улицы разбитых фонарей» и «Агент национальной безопасности». Постановщик Юрий Павлов собрал звездную труппу. Помимо уже названных актеров, на съемочной площадке «Дикарки» встретились Нина Усатова, Сергей Никоненко, Игорь Волков, Сергей Паршин, Евгений Меркурьев. А музыку написал Исаак Шварц. Многие сцены снимались в живописных окрестностях музея-усадьбы Щельково — имения Островского под Костромой.

Варенька (Даша Мороз) вся во власти первого чувства

Даша Мороз начала сниматься в кино в младенческом возрасте — **малышке было всего несколько месяцев, когда ее мама, актриса Марина Левтова, взяла девочку на съемки.**